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CRNA GORA
TUZLACKI SAVJET
TSP broj 83/23
Podgorica, 20. oktobar 2023. godine

ADVOKAT V. M- M

Obavjeitavam Vas da je TuZilaiki savjet na XIX sjednici, odrZanoj 20. oktobra
2023. godine, razmatrao pituzbu koju ste podnijeli, na rad Sladane Spanjevic Volkov
drZavne tuiiteljke u ...driavnom tuiilaStvu u ..., u predmetu Kt.br. ...

Uvidom u spise predmeta ...drzavnog tuiilaStva u .. u predmetu Ktr.br...., te
imajuci u vidu pibavljena potrebna izjaSnjenja shodno odredbama Poslovnika
Tuiilaikog savjeta, Tuiilaiki savjet je utvrdio da je postupajuea tuiiteljka u oznaienom
predmetu blagovremeno preduzimala potrebne radnje u skladu sa svojim zakonskim
ovlaSCenjima, te nije bilo propusta u njenom radu. Naime, lz spisa predmeta se utvrduje
da je postupajuca tuiiteljka dana 21 .03.2023. godine, zadu1ena sa navedenim
predmetom a da je dana 24.05.2023. godine, nakon sprovedenog postupka donijela
rjeSenje o odbacivanju kriviine pijave koju je A. S. preko Uprave policije OB ..podnijela
tom tuZilaStvu, protiv Vas, zbog kriviinog djela proganjanje iz ilana 168a stav 1

Kiviinog zakonika Crne Gore, o eemu je uredno obavijestila i Upravu policije OB .., kao
I A. S., Sto se utvrduje iz povratnice koja se nalazi u spisima predmeta.

Takode je utvrdeno da je postupajuia tuZiteljka na osnovu prikupljenih dokaza
ocijenila da se u Vaiim radnjama stiiu svi bitni elementi bica prekri;aja iz ilana 7 stav 2
u vezi il.4 Zakona o javnom redu i miru, a u vezi ilana 30 Zakona o prekr1ajima, sa
kojih razloga je Sudu za prekrSaje... podnijela predlog za pokretanje prekriajnog
postupka.

lmajuci u vidu prednje, TuZilaiki savjet je ocijenio da je predmetna pituZba
neosnovana.

ZAMJENIK PREDSJEDNICE
TUZILAAKOG SAVJETA

Nikola Samardzi', s.r.



CRNA GORA
TUZILACKI SAVJET
TSP broj 83/23
Podgorica, 20. oktobar 2023- godine

DRZAVNOM TUZILASTVU
-drZavnoj tu1iteljki Sladani SpanjeviC Volkov-

Shodno ilanu 77 stav 3 Poslovnika Tuiilaikog savjeta (,,Sl.list CG", br.67/15,
57/18,78/21 i 5722), obavjestavam Vas da je Tuiilaiki savjet na sjednici, odrtanoj 20.
oktobra 2023. godine, razmatrao pituZbu koja je podnijeta od strane advokata V. M. M.,
na VaS rad, u predmetu Kt. br...

Nakon izvrienog uvida u navedene spise predmeta, te imaju6i u vidu dostavljena
izjaSnjenja shodno odredbama Poslovnika TuZilaikog savjeta, Tuiilaiki savjet je utvrdio
da ste kao postupajuCa tuiiteljka u oznaeenom predmetu blagovremeno preduzimali
potrebne radnje u sk/adu sa svojim zakonskim ovlaEAenjima te nije bilo propusta u
Vaiem radu. Naime, iz spisa predmeta se utvrduje da ste dana 21 .03.2023. godine
zaduieni sa navedenim predmetom a da ste dana 24.05.2023. godine nakon
sprovedenog postupka donijeli rjeienje o odbacivanju kiviine prijave koju je A. S. preko
Uprave policije OB P.podnijela tom Tuiilaitvu, protiv V. M., zbog krivitnog djela
proganjanje iz ilana 168a stav 1 Kriviinog zakonika Crne Gore, o iemu ste uredno
obavijestili iUpravu policije OB P., kao I4.S., Sto se utvrduje iz povratnice koja se nalazi
u spisima predmeta.

Takode je utvrdeno da ste na osnovu prikupljenih dokaza ocijenili da se u
radnjama V. M., sti6u svi bitni elementi bica prekrSaja iz ilana 7 stav 2 u vezi il.4
Zakona o javnom redu i miru, a u vezi ilana 30 Zakona o prekriajima, sa kojih razloga je
Sudu za prekr1aje .. podnijeli predlog za pokretanje prekriajnog postupka.

lmajuCi u vidu prednje, TuZilaiki savjet je ocijenio da je predmetna prituiba
neosnovana.

ZAMJENIK PREDSJEDNICE
TUZILACKOG SAVJETA

Nikola SamardZi1, s.r.


